SAIB0O

Innovation in Motion

HEZR4A
LINEAR MODULE







SAaIB0O

Innovation in Motion

THTHEBEYEBRLF (SAIBO) R £IKMBMBZEEIGRIETZ
—o SAIBOFmFRFZRZRPHIZINAFMER. ARAELLE
BN AN AR A=A E,

SAIBOm R TREMZOEAR, FmEMNTERMS, XBWEFIER
TZ¥HH{EESABO GMBHAARM, EZ"mANRE SR EIE
Z. EHMEBESUREN. BELSH. BELEANMZEBEHRE,
SAIBORHiFF & T IAFT BT = MAMEFUIRS, WEI KA FFFE
RBHFKR, FmliZMATIC. BEL. BENM. iR, PuE
RiE, BT REAETIL; mHEK0SNMERMMEK,

HMNESELKAR, ARAERKBENTRINRSHEE “FEEE” ; &

MEAKARR LR, BESETUHBET, AFLFRTEHSAIBOS
8; RMAFTREIENE, EXRINERL, BFHER, REIRE,

www.saibo-bearing.com



SAaIB0O

Innovation in Motion

Tk ek T A



SAaIB0O

Innovation in Motion

SKKH£&4&=4

SKKRIELRABRRLITEELSRUERT—F, BRTRERRLTHNELSIPUNERRNX, &
WRiE, NEEF. BES, ARTTAHXENRT. ZEE,

FREFF A

kak3

BRI ARt

EHRE, RN

BIEE, Bl

A FHRE, BRUBNAZHA 7@
BLfFFrE: RURMRBLIE. BYLE. ERIF[ELRMG




SAaIB0O

Innovation in Motion

B R FEC 4

ATENMEARRRERER, RESTHMEHFEROEA, 2AAFHAREE, SHANTE, £
WHEEFERANEZERR, FREHBIEREZ, FRFNE. BN R, MEERIFERMG,

fir & & Bk =%
RALERE=

EH AR

FE AR

iHiE

ZWEIEITHEA100kmE, X REHITHBRT. RERQEBIEREL, FNELRERHE,
BB AR B ik B P B B 3 Bk SN 24T #HTIEIR . AN TIEREEE-20C~80C,

2



2230

REK£1T(BS) S 18:
SKK60:5,10
SKK86:10,20

EESER
PAEZ R

C:— %9

E: RERLT4FFHRMI
B RRLFIRER

i
S
(=]
o

SO M
M:B R

SAaIB0O

Innovation in Motion

AT

B&EREHIE:

SO
S1

EfERAETE
EERBERYE

Ra T

F:Wm & H
D: AN =R
C:5Rir=
BREE
BR&TrE

RLEREZ

FE45%mT

EYYFR N T
Hh& B EAR AR

S AEK E(mm)
SKK60:150, 200, 300, 400, 500, 600 BREHE 1,2
SKK86:340, 440, 540, 640, 740, 940
BRER:
E: 45 %k T AfRAERY
BRE AR AR AR SERFHE
—_— P
BE
My
MR MP / w \
m " e
/ \\ an
L \,@[ ele]e i)
\i} / N \ \
3
‘ ‘ g N Wz
e 7 @8 el [
‘ ‘ / '
RIRLLHT BEZ£SH
N|le| B2k | 25| Bx | BX HEF 158
m = B’ j%@k jﬁ%@k j%%‘ﬁ%
= % ERAW | AR | ERAW | EAM Mp(N * m) My(N * m) Mg(N * m)
i
()| (mm) (N) (N) (N) (N)
A S A S | A1T| A2 | S1|S2| A1| A2 | S1| S2 | A1 | A2| S1 | S2
BER 3744 | 6243
SKK6005 12 | 5 13230 7173 (21462 11574 152 | 760 | 72 | 367 | 152 | 760 | 72 | 367 | 419 | 838 | 241 | 482
— R 3377 | 5625
&2 R 2410 3743
SKK6010 12 | 10 13230 7173|21462/ 11574 152| 760 | 72 | 367 | 152| 760 | 72 | 367 | 419 | 838 | 241 | 482
— % 2107 | 3234
R 7144 | 12642
SKK8610 16 | 10 31458/21051|50764| 29475 622 | 3050| 228 | 1309| 622 | 3050| 228 | 1309| 1507 3014| 847 | 1694
—BR 6429 | 11387
FER 4645 | 7655
SKK8620 — 16 | 20 31458/21051|50764| 29475 622 | 3050| 228 | 1309| 622 | 3050| 228 | 1309| 1507 3014| 847 | 1694
—f&% 4175 | 6889




SAaIB0O

Innovation in Motion

RVFIREE

me FERLIT SR SHIKEL B (mm/s)
(mm) (mm) BER — 4
150 550 390
200 550 390
300 550 390
05 400 550 390
500 550 390
600 340 340
SKK60 150 1100 790
200 1100 790
10 300 1100 790
400 1100 790
500 1100 790
600 670 670
340 740 520
440 740 520
540 740 520
10 640 740 520
740 740 520
940 610 430
SKK86 340 1480 1050
440 1480 1050
540 1480 1050
20 640 1480 1050
740 1480 1050
940 1220 870

FwitHE

BE&RANBEL SN SRHRLIhFGaRNEARETER. HEAXS AW THAR:

HESYHEFGITE

fi

L1 =( —

K1

Pn

)  x 50km

L1 : B F e (km)

fi : EEMARB(SERRK)
fw : AERE(SERIE2)

T il 2 Hift

1.0

0.81

C : BAZNEE R (N)
(BEATEHABER)
Pn : SEBRFATE(N)




SAaIB0O

Innovation in Motion

xE2
TERE "
ATTRH f,
SRR EEWV)
i HEE RV <15m/min 1.0~15
LA i 15 <V <60m/min 15~2.0
i RIREN BV >60m/min 20~35
RER AL KA G mITE
1 Ca @ ] r: HEFEEIEL Ca: EAZNEE F 17 (N)
r=( . ) x 10° rev . . _
fw Pan fw: : T RS ERIE2) Pa,n: SEBRG17a5 (N)
L B
xS
L2= 10° km L2: & (km) s: £S5 (mm)
kL1512, RB/MEABELIRANISITHER
BEEL
BEEEMIEE ENAEE TEFITE = ABFIHE T (N-cm)
2S SHKE
BER — R BER — R 2R — R BER — R
150
200
+0.003 +0.01 0.020 0.010 15 7
300
SKK60
400
500
+0.003 +0.01 0.025 0.015 15 7
600
340
440
+0.003 +0.01 0.025 0.015 15 10
540
SKK86 620
740 +0.003 +0.01 0.030 0.020 17 10
940 +0.003 +0.01 0.040 0.030 25 10




SAaIB0O

Innovation in Motion

TR B
SKK60R HLE BX

4-M5x0.8Px8 DP

82
2xm-M2.5x0.45Px4 DP 51 2xn-5.5 THRU, @ 9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
1 T
> © o [oL s H® ql+ 1.
=
4+ © © @ 7?? j@} 1] 4 —
2-M2.5x0.45Px3 DP, " 15x1.5 DP . 6
|
(m-1)xK
7 L2 7
]
18530
4-M3x0.5Px8 DP ) :
PCDA0" a1 1-5—55
W\ ° P
n \c% \n B S B
3 gj 3 (P&
™M/ Q. E—— Q
P 879 | 1 A — 1 =
i o o Y S
4-M4x0.7Px8 DP P 100 G
PCD 40 (n-1)x100
B
< < AT (mm) E2(kg)
%flkfg Lfk G(mm) K(mm) n m
(mm) (mm) ATiBEE A2iBE ATIBEE A2iBE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6
SKK86 L HlH BX
116
2xm-M2.5x0.45Px4 DP 12 4-M6x1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.5x0.45Px4 DP 15x2 DPy 2xn- 6.6 THRU, @11x6 DP
60 — T f—v T %
,«ﬁ»‘ W{VI T e ™[ ¢ _é r 1
RPN . g — E g \
© g’ji N> Jd MNP/ b’:‘H[*S
AL o 9lellelPe H L
46 _|20 e jj +
| 86 © 65 || 75
~ 200 H
A-A (m-1)x200 65
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP T 35
PCD 70 13 <5
v A g_mJ - ]
of | [ [}l o9 _ B@
©| 0] i T T N8
o + + . + red
‘ S SR o8 iy~
¢ — 5
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 S}
PCD 60 (n-1)x100
Bl L2
L1
B KR P & RITHE(mm) ( E=(kg)
H(mm) n m
L2(mm) L1 (mm) AR EE A2IBEE A1iBEE A2IBEE
340 440 210 100 70 3 2 5.7 6.5
440 540 310 200 20 4 3 6.9 7.7
540 640 410 300 70 5 3 8.0 8.8
640 740 510 400 20 6 4 9.2 10.0
740 840 610 500 70 7 4 104 11.2
940 1040 810 700 70 9 5 11.6 12.4




tRELITAE
SKK60H #l B BX

SAaIB0O

Innovation in Motion

106
86 2-@5H8x10DP 30 4-M5x0.8Px10DP
Zg 2xm-M2.5x0.45Px4DP 2xn-@5.5 THRU,9.5x4.7DP
g
v v
e . ° | L L=l
< D N ~ 2
¥ %C':Qﬁt ® e 5 1
ENER L o .
60 M2.5x0.45Rx6DP 12
A-A K
: (m-1)xK
L2
L1
£1%
11,00 1155
4-M3x0.5Px8DP —A o]
PCD40 - ‘
oS — 111071 " e S s | B
N 2l alal 5‘ ,
O At -
J & I L-A 5 A
4-M4x0.7Px8DP Y 100 S
PCD40 (n-1)x100
1]
SHKE &< AT (mm) G(mm) K(mm) m ABEEE
L2(mm) L1(mm) A1iBEE (kg)
150 220 60 25 100 2 2 2.4
200 270 110 50 100 2 2 2.8
300 370 210 50 200 3 2 3.4
400 470 310 50 100 4 4 4.0
500 570 410 50 200 5 3 4.6
600 670 510 50 100 6 6 5.3
SKK86 H #l B Bx
149
112 32 4-M6x1Px14DP
100 2x2-M2.5x0.45Px6DP
82 2xm-M2.5x0.45Px4DP 2xn-@6.6 THRU, @11x6DP
/ 9 wm;ye' ©
®
%3 //E; S /@/ . ; )
(=} —
Ei © © / o
! o[To & o |o
4-M2.5x0.45Px6DP.~ [ T2 =
A-A \ 200
(m-1)x200
4-M5x0.8Px10DP 23,50
PCD70 ke A
Y ZAAVS = - T
° S i JL I 2 B
o SN & 1/1/ s TIT
N 1 A = =
4-M5x0.7Px8DP 100 S
PCD60 (n-1)x100 70 =
L2
BI L
SHKE Zoie B AKITHE(mm) ABEEE
3 H(mm) n m
L2(mm) L1(mm) A1iBEE (kg)
340 440 210 70 3 2 7.5
440 540 310 20 4 3 8.8
540 640 410 70 5 3 10.0
640 740 510 20 6 4 11.3
740 840 610 70 7 4 12.6
940 1040 810 70 9 5 14.0




SAaIB0O

Innovation in Motion

R B

SKK60H # B Bk
82
2x2-M2.5%0.45Px6 DP = 4-M5x0.8Px8 DP
ge 2xm-M2.5x0.45Px4 DP \8\ 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
64
1
I T
g g -3
S e ;
30 15| %
20 ]
A-A
4-M3x0.5Px8 DP
PCD 40
o _ Bm
s
=
S
[S)
(n-1)x100
" E=(kg)
%flkfg G(mm) K(mm) n m
(mm) i A2iB i
150 25 100 2 2 1.7 -
200 50 100 2 2 2.1 -
300 50 200 3 2 2.7 3.0
400 50 100 4 4 3.3 3.6
500 50 200 5 3 3.9 4.2
600 50 100 6 6 4.6 5.0
SKK86 H #l B Bx
116
75
112 4-M2.5x0.45Px6 DP) 46 4-M6x1Px12 DP
‘ 1;5 ‘ 2xm-M2.5x0.45Px4 DP 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
AN
! ‘ YT 7T e
; s T
] | I§ o
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 35
PCD 70 13 ) —A 18
I ey ] t—re
= s Y - ,,,f,,il, S L)
o" + H + ‘ + ! S 8
| A AN bk e
I K I S
100 70 ®
(n-1)x100
12
L1
B KR P & RITHE(mm) ) E=(kg)
mm n m
L2(mm) L1 (mm) AR EE A2IBEE B A2IBEE
340 440 210 100 70 3 2 6.5 7.3
440 540 310 200 20 4 3 7.8 8.6
540 640 410 300 70 5 3 9.0 9.8
640 740 510 400 20 6 4 10.3 11.3
740 840 610 500 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 810 700 70 9 5 13.0 13.8




BRE e
SKK60H #l ELBX

SAaIB0O

Innovation in Motion

59 2-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.5x0.45Px4 DP 28 2xn-5.5 THRU, 9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP 24
42 U 14 7
30 Il 1
TS A ©] 01 [JE[ 19 e[ .
SHE——F— -+ —-xT -
e e e Tdpeiie AL
30 _[15]7] T ¥ q
60 “ 2-M2.5x0.45Px3 D _| | 10x1.5 DP) 5
A-A | K G
(m-1)xK
7 L2 7
L1
59
185_305
4-M3x0.5Px8 DP 1 5
PCD 40 a1 3
— Y | A |
To o CE) I I S (S S P B e AR
o‘ $ = ‘ @ 38 * ‘\ ‘ / ‘H‘—r‘ ‘ ‘\ 1 N~
4 :\/I4x0 7Px8‘D ”" ‘ 1c‘B>A §
M40, g \ ) G
PCD40 e (n-1x100
< < B KRITHE(mm) E={())
%flkfg Lfk G(mm) K(mm) n m
(mm) (mm) ST S2iR ST S2iR
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 384 50 200 5 3 3.5 3.7
600 670 535 484 50 100 6 6 4.1 4.3
SKK86 L #l B Bk
84
2xm-M2.5x0.45Px4 DP B 2-M6x1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.5x0.45Px4 DP 218 2xn- 6.6 THRU, @11x6 DP
60 T T ’f v v
— & ! O NF H@/ i it
A 1l | I
g ;" k‘,} ) N N~ I = = | [T 9|
| {28 o | o9l [Po 1 t
46|20 e " +
| 86 "o 65 || 75
~ 200 H
AA (m-1)x200 6.5
87
23 _ 50
4-M5%0.8Px10 DP %8 35
PCD 70 13 “i5l
U A v z
2 e = (P T Ll i.5¢ vewe
© o" + 1l + 1 + ! 3
S SN o s i~
f L_a 5
100 70 5
(n-1)x100
L2
B L1
B KR P & RITHE(mm) ( E=(kg)
H(mm) n m
=l L i StigE SoigRE S1igRE SoigE
340 440 246 170 70 3 2 5.4 5.9
440 540 346 270 20 5 3 6.6 71
540 640 446 370 70 5 3 7.7 8.2
640 740 546 470 20 7 4 8.9 9.4
740 840 646 570 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 846 770 70 9 5 11.3 11.8




SAaIB0O

Innovation in Motion

BT B
SKK60H #l B BX

2xm-M2.5x0.45Px4 DP

2-M5x0.8Px8 DP

2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP

59
185_305
4-M3x0.5Px8 DP 185
PCD40 N n A ‘1%5 ‘
| —" (5) 1 E
- 3 T \
@ L /‘9/ F{ 7(\5 5 ,ﬁ,i,i,i,jﬂlmm H%Q’ e 15 _ BE
Jo e o] o 1 il &
SIS S ——— s
[} <
4-M4x0.7Px8 D 2‘ 100A G 8
PCD 40 (n-1)x100
Bra
o ” B KRITHE(mm) E={())
%flkfg Lfk G(mm) K(mm) n m
(mm) (mm) STBEE S2igE S1iBEE S2iBEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 21
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 535 484 50 100 6 6 4.4 4.6
SKK86 H #l B Bx
84
43
4-M2.5x0.45Px6 DP 215 | 2-M6x1Px12 DP
2xm-M2.5x0.45Px4 DP i 2xn-26.6 THRU,@11x6 DP
T N
‘ -3
o) ng
87
23 50
4-M5x0.8Px10 DP , 58 35
4 |28_
PCD 70 ) ’_”,A p ‘
| R e
8@,777777]\;777 [ | e—— ul H=== gig’ Bfa
C" + It ‘ | 8
A i n R o 1
| LA 5
100 70 5
(n-1)x100
L2
Bfa) L1
B KR P & RITHE(mm) ( E=(kg)
H(mm) n m
{nw) Lo, StigE S2iBEE S1igRE SoigE
340 440 246 170 70 3 2 6.3 71
440 540 346 270 20 4 3 7.6 8.4
540 640 446 370 70 5 3 8.8 9.6
640 740 546 470 20 6 4 10.1 11.1
740 840 646 570 70 7 4 11.4 12.2
940 1040 846 770 70 9 5 12.8 13.6

10




AilEEZEZ=
SKK60
AL EEFO (T4 % 22)

16.5
9

18.5 30.5 PCD40  4-M4x0.7Px8DP

44.5

BALEZEZF1(BIAZE\L INC)INEL 100W)

59 10

3.5 PCD46

‘ @265 ‘
230"
42

=4

EEHLEREEZF2(]MAT50W, 100W)

59 10 4-M3x0.5Px10DP

35 PCD45,

| @265 ||
2307
042

=]

SKK86

23 50

4-M4x0.7Px8DP

&

25013%

32

%H mmBR

4-M5x0.8Px10DP

P MLEH#E = F3(6047 1)

SAaIB0O

Innovation in Motion

4-M5x0.8Px10DP

40,05
0

O 60

226.5

TR
e ———
236

=

FBEHLEREE 2 FAG7EH)

=

0s7.7

oo

RHLERE A 2 F5(42855H)

jﬂ?;

EHLEREE=F4(750W)

23

4-@3.4Thru,
2D 6x4DP

31

43

4-M3x0.5PThru

246
270'%

[J8o

[:E

FEHLEREE=F5(60

23

PCD90
4-M5x0.8Px10DP

87 10
23 50
28
18
v C—
! 2
- — | 2o &
e Fl— - | Sl e
— |
k IRSE
— [E—

BALEZ R ZF2(81X\LR) IN=2\0)INEL 100W)

—

I
r
[
L
i
1
ko]
246
62

i

PCD46

FEHLZERE =F3(FA TF500W, 100W)

-

=il

0

+0,05|
246

162

236

S

é(\\é

9

@ -

15,

1]
©

™)

(i

RLERE A2 F6(5758H)

4-M4x0.7Px8DP  —

62

87 8
23 50
28
8]
L‘
7ﬂf R
—l [ | l]5ee
e
‘17 8 Q| [
D—| L _—__4 L

PCD45
4-M3x0.5Px8DP

1 B T2 FEHO (B

ﬂ

47.14

@40h8

210h7

4-M5x0.8Px12DP

gl

o
|

11



SAaIB0O

Innovation in Motion

SGTH A#EA

SCGTHELKRARF T AN ELSUMARKLATHEREN, HRFRERNEBESEMRE, BLRKZ

FSRIKZDBER . AKX AT BLBB/NRER=E, EEAEHEMEE,

FMENT

mEEEE

Mg R

- [ g = & — 1.
BA 63 o | miE | sgas oot SEARCHED - ESElE) B A
W | FR W) | mm) | ERmm) | SEmm) | kRER | EEER | (M)
2 30 10 100
. 5 30 10 250
SGTH5 100W 54 +0.01 12 10 15 5 500
20 10 25 1000
® K
m 5 50 15 250
*Jl' Ek SGTHS8 200W 82 +0.01 16 10 30 8 500
L é 20 18 3 1000
/H' *:F 5 110 33 250
+ 10 88 22 500
SGTH12 400W 120 +0.01 16 20 40 10 1000
32 30 8 1600

12



i

B, IR
EHRE, EFRN
BES, BITFR
EER

mHFE: RUERNF. CEFRSSFRETE

bk

SGTHA#EAE BRI ARENTHA, EHEREFPHIFIR,

G HPMRFTIEEHE S,

B4
REEREEHEREREE

ETRRSFNER

BREEFAREIL, IRKBNA

ARMR RS e e

R Ry B

Ax
ax

SAaIB0O

Innovation in Motion

HRBRKSHAN LT RN FG

YR I
RE S 19
BN EILE
B IEIR &
T2 R X R Y B K3 BE(mm/s)
1TEE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 1050 1100 1150 1200 1250 1300 1350
100 90 80 70 60
250 270 200 175 150
500 450 400 350 300
1000 900 800 700 600
250 225 200 175 150 125 100 75
500 450 400 350 300 250 200 150
1000 900 800 700 600 500 400 300
250 225 200 175 167 158 150 133 125 117
500 450 400 350 333 317 300 267 250 233
1000 900 800 700 667 633 600 533 500 467
1600 14401280 11201067 1013 900 853 800 747

13




SAaIB0O

Innovation in Motion

SGTH5 H#riE4A

RIS H W
AEEE FJ R
1T#2: 50-800mm
(B FE50)
B E
BC : FB#LEEE LI, ThE: B AR, e LRSS
ZitSiE BM : BHl T M-. =% 05:-— SNER G EHLM ShEEE 3: 1R
2 :2mm BL @ AR P t#F 10 100W D : EALME 4: 28
5 :5mm BR : LA % Y ®)l 20:-— E: TACREE 5: Ttemiss
10 : 10mm T:83% 40: —
20 : 20mm EIEITIES0R, BRATBRE:
B: A1 . BAS#%AEREEHETRRM,
B T . BELEETNSEERERRE

14



SAaIB0O

Innovation in Motion

EEE AR (mm) +0.01 feRFEEABRRRRER)
2 1F 572 (mm) 2 5 10 20
- ~- *
Bk BB 1 (mm/s) 100 250 500 1000 '_/ A% Lo
1 XY
“ae)| ——— -
& F4E F(kg) 30 30 15 10 |pc
=P NL ] EEAT L 7+1C ppgs  [5~24v
FE# B (kg) 10 10 5 25 : ‘ ¥ le 100mAse
FEIESAN) 854 341 170 85 | |
FRAEATEZ % 2(mm) 50-800mm/50 [AFE50mm
BEACHRE LI EW) 100 ¥1. HALUINE IR IE E0.2% o
2, (TRRABMG00R, 274 LiFRIEET, I HHEERR,
REHLZFTER Q (mm) 79012 HRIESEP13TILH,
BE 54 28(mm) 7X8
B R ‘ shiE EE-SX674(NPN)
MERBENE MERRNE
A
% A; B C
[
B ¢ A
B4 D mm BT I mm B I mm B4 Nom
KFEZSE A | B | C =% A | B | C EHERE A C MY 103
o | 10kg 900100135 | 10kg [135/100 900 | 6kg | 180 | 180 mP 103
= | 20kg | 700 45 | 60 = | 20kg | 60 | 45 | 700 7= | 8kg 135 | 135 MR 144
2 2 2
k 2 ki 7| 27 10k 11 11
30kg | 550 | 25 | 35 30kg | 3 550 Okg 0 O R, AR,
o | 10kg [650] 75 [100 | 10kg [100] 75 [650 | 6kg | 145 | 145 gupm mewnioo0okm
7| 20kg (440 | 32 | 45 i | 20kg | 45 | 32 (420 # | 8kg | 110 | 110  x@EBER, FEALEE
S ["30kg |270 19 | 25 %[ 30kg | 25 | 19 |260 2 | 10kg | 90 90
_ | Skg [600145]185 | kg [180[145]600 | 1Tkg | 800 | 800
7= | 10kg [370| 70 | 85 = | 10kg | 85 | 68 370 & | 3kg | 260 | 260
10| 15kg [ 250 | 42 | 52 10| 15kg | 52 | 42 [250 10| 5kg 155 | 155
o | Skg [320[120/130 | Skg |130120]320 | kg | 600 | 600
= | 8kg |220| 70 | 80 2| 8kg | 75|70 [220 | 2kg | 300 | 300
20 Mokg | 17555 | 60 2°| 1okg | 60 | 55 | 170 20| 25kg | 250 | 250
Bt & 17 Ak B 4
fn b R gl EHLThE HiEREE fRARFBHE S IRFNEEE S
T (kFgesE) 100 220 HG-KR13 MR-J4-10A
=% M
5 (EERE) 100 220 HG-KR13B MR-J4-10A
T (kFRE) 100 220 MSMD012G1U MADHT1505
BT P
B (EERE) 100 220 MSMDO012G1V MADHT1505
T (kFEReE) 100 220 ECMA-C20401ES ASD-B20121-B
‘aix T
5 (EEE) 100 220 ECMA-C20401FS ASD-B20121-B

15




SAaIB0O

Innovation in Motion

=l
SGTH5 kiR
H#lEB%(BC)
L
. BRER1N BHITE 795 - N
ERAURARIR73 1 ‘ ‘zzrmH7 ‘ ‘ BHAURARIR11.521
7 _ ﬁ@%@% =z T T
i gfﬂ b {—r—— ==
@: ot
5
116 AMSTIL 525
42
f |
[ L
54
95.5 M*100 A 50 cc
‘ N-M5¥13+@ 4.4 THR 34
B B L ¢
+ i Lo L
R e 5| el ] m
i B 3 = - = E BEE Q‘ _ i
S ;J 28576 H7 —C R '//JW//AHE
So 955 | 100£0.02 p ‘ ‘
- 2674003 27
BHITE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 270.5 | 320.5 | 370.5 | 420.5 | 470.5 | 520.5 | 570.5 | 620.5 | 670.5 | 720.5 | 770.5 | 820.5 | 870.5 | 920.5 | 970.5 {1020.5
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
KG 165 | 1.79 | 192 | 2.11 | 239 | 250 | 252 | 275 | 2.86 | 295 | 3.15 | 3.28 | 3.44 | 358 | 3.71 | 4.09
BT (BM)
L
BRE1205 BT 795
‘ BRAURARIR11.5+1
BRARIES25+1 ‘ 2-B336 H7 \ T
Bolon =< I =
{ﬁ il e R B
= Gt
52 4-M5@ 711
116
Hilgr=ri=; T
o
i ~ L TTE = B
L EE
8 175 M*100 A 50 cC
N-M5¥ 13+@4.4 THR \ 54
7 n — B ¢
Fo [ = b qr T
g | ) {’”i*;j’JV"‘”ZWgWA;*’%}T’vm \ ia ;q
i ws | osmsm < LI 777777
XEBHLERBERRHT 1307 MLJ
BRITIE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 250.5| 300.5| 350.5| 400.5| 450.5| 500.5| 550.5| 600.5| 650.5| 700.5| 750.5| 800.5| 850.5| 900.5| 950.5 {1000.5
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
M 0 0 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7
N 4 4 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
KG 168 | 1.80 | 203 | 2.14 | 242 | 253 | 258 | 278 | 2.89 | 298 | 3.18 | 3.31 | 347 | 3.60 | 3.74 | 4.12

KEALUTERN, FEAENERY, AERBHENSKERGNITEERRMEEMHETL, WEEREFHRALS,
16



SAaIB0O

Innovation in Motion

Bl A3 (BL)
RS ¥
SBHRER1205 pr—
= BRiTE 105 R 541
SBYAMRR52.511 52
AT T — &
8 ] @ T
- %
T **ﬁ 2-@3V6 H7
= 42
i
=h S ot S W t
- ol | =3
| HELS oy |
EAE
75 M*100 A 50
c-C
4% 54
— - N-M5%13+@ 4.4 THR
B | 5| \ B —C | |
7 N 52 32 ]q_ | |
o T Iy — (& -H v
3t 75 100+0.02 2-05%6H7 i»c
e = | 26.7i0.03! 27

BRITEE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 250.5| 300.5] 350.5| 400.5| 450.5| 500.5| 550.5| 600.5| 650.5| 700.5| 750.5| 800.5| 850.5/ 900.5 950.5 |1000.5
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775
KG 168 | 1.80 | 2.03 | 214 | 242 | 253 | 258 | 2.78 | 2.89 | 298 | 3.18 | 331 | 347 | 3.60 | 3.74 | 4.12

#lA % (BR)

2-B3T6H7
{ . 4-M53 11

SEHRABRR52.511 52 SEHAMARIR11.5+1

106.5

<
)

BRER1205 \ HHITHE 795

EfE
75 M*100 A 50

N-M5V3+@4.4 THR

© -— — 1 2-@5¥6 H7 —cC iﬂg 5!
gui )

75 100+0.02

+0.012
0

5
o

)
R
N
I+
=3
o
W
N
N

BHITEE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800

250.5| 300.5| 350.5| 400.5| 450.5| 500.5| 550.5| 600.5| 650.5| 700.5| 750.5| 800.5| 850.5| 900.5| 950.5 |1000.5

25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75

10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20

25 75 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775

E'UZ§>I_
[o)}
[o)}
o]
o]

168 | 1.80 | 2.03 | 214 | 242 | 253 | 258 | 2.78 | 2.89 | 298 | 3.18 | 331 | 3.47 | 3.60 | 3.74 | 4.12

17



SAaIB0O

Innovation in Motion

SGTH8 Mk X4

=
RS
RERE H HHER
17#: 50-1100mm
(18 F%50)
FALALE : B
BC : EHEEE LI, ThE: B AL RS &R
LT T2 BM : BHLT% M: =% 05:— SNERL C AL SR 3. 1R
5 :5mm BL : EaHlLEE P I#T 10:200W D : EAME [ 4. 20
10 : 10mm BR : BHlA% Y IR 20— . - 5: iR
20 : 20mm = T:&AZE 40:— E: e
\ EFEATIZS0R, HIA RS :
B: Al 1. BR54LSERFENETARM,
Bd: T 2, BELRANEEREREA

18



SAaIB0O

Innovation in Motion

21T 572 (mm) 5 10 20
| - - *
B K %1 (mm/s) 250 500 1000 "_,«/}ﬁ% le
BN
ae) —————
KEEA(kg) 50 30 18 “ |oc
BART | EEH oy | 2N
EHEM(kg) 15 8 3 ‘ : ) 100mALF
FEES(N) 683 341 174 | T
FREATAZ %2(mm) 50-1100mm/50 [EFE50mm
FREACH IR FEHLIIZE (W) 200
RERZFEEZE @ (mm) 7916
B4 88 (mm) 10X14/11(£1)
B AR shE EE-SX674(NPN)
1. LN I E0.2%) i1 (E AR T200WER AL B ALER /O A ©11 0 Eft @R, BAHOA 014,
%2, (FIREBIIT50M, S ALRIERD, KMNEBEEER,
HIES EP13TTIRM,
MERBENE MESHNE
A
B c
8 [+
B4 D mm B I mm BT I mm BT I N.m
KFEZSHE A | B | C ME=E | A | B | C EEHRE A C My 318
20kg [1560| 153 | 237 20kg | 214 | 153 1435 10kg | 331 331 MP 318
f’;‘ 35kg | 890 | 81 | 126 f"g 35kg | 113 | 81 | 845 f’g 15kg | 220 | 220 MR 626
5 | 50kg |550| 53 | 82 5 | 50kg | 74 | 53 | 506 ° - - - R R KEE
% A E R , R o
10kg |1730] 286 | 412 10kg | 370 | 286 | 1400 5kg 589 | 589 KRR, %% 10000k
7| 20kg 839136196 Z | 20kg | 176 136|800 Z | 8kg | 368 | 368 smmem, mmmisE
10 | 30kg |541| 86 | 124 10 | 30kg |112| 86 | 495 10 - - -
6kg |1213] 403 | 493 6kg | 444 | 403 | 760 3kg 935 | 935
E‘g 9kg | 800 | 264 | 323 f"‘; okg | 292|264 | 277 f’g - - -
20 | 18kg | 592194238 20| 18kg | 214|194 | 544 20 - - -
Bt & 17 Ak B 4
R HEHLRAD Ei2403] =K1y B HiREE FAREBHLE S IXENERE S
F (kFmi) 200 220 HG-KR23 MR-J4-20A
=% M
5 (EERE) 200 220 HG-KR23B MR-J4-20A
T (kTrsE) 200 220 MHMD022G1U MADHT1507
AN P
5 (EEE) 200 220 MHMD022G1V MADHT1507
T (kPzsE) 200 220 ECMA-C20602ES ASD-B20221-B
aix T
5 (EEE) 200 220 ECMA-C20602FS ASD-B20221-B

19



SAaIB0O

Innovation in Motion

SGTH8HA # iR 4A
i #L ELBX(BC)

BRER167 BRITE 111 . .
SBRAUMARBRE9.51 1 ‘ 2-@5T8 HT SBRAUHARPR33.5+ 1
i ‘ Blo & o S ) S
€
777777777@ 777777777777777“777777+‘7
l;l Ble @ e o ;‘:@ o P
75 4-M6713 81
135
o & E AR q |
P=9:3:1
98 M*100 A 80
lL N-M6¥15+@5.4 THR. B L
] 4 - - 5 . s
© 7 A G 7 S o
iy - :
s Py Py = o
%o ' 2-B5%8H7 c
98 100£0.02 P ‘

BT 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
L 328 | 378 | 428 | 478 | 528 | 578 | 628 | 678 | 728 | 778 | 828 | 878 | 928 | 978 | 1028 | 1078 | 1128 | 1178 | 1228 | 1278 | 1328 | 1378
A 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 101 10 11 11
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
P 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
KG 391|429 | 470 | 5.00 | 535 | 5.68 | 6.00 | 6.35 | 6.64 | 697 | 7.41 | 7.71 | 8.12 | 8.41 | 8.65 | 8.96 | 9.37 | 9.62 {10.01/10.28{10.70|11.12

BT (BM)
L
BRI 153.5 BHTE ‘ m
AAAUAHIRT6£1 155 »5T8HT ERYURRIR335+1
B
s - —
Y[ O ) EN S R I
i‘é i \ HE 81
= - EE— 65
4-M6%13 \ |
== = B
% 7T B T
‘ © E R o |
" - =
| R=E |
1845 M*100 A 80 cc
N-M6T15+2 5.4 THR. B | ¢ .
- D | |
N
B I | ey e e 2w Y .
Bo7 o [l —— 5 1||" i
o = 2#E
3 g 1845 L 2508H7 ¢ — II,/ ,/II!
iy XRALE KRBT 1217 w7003 @ |
‘ |

BHITRE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
L 314.5|364.5|414.5|464.5|514.5|564.5|614.5|664.5|714.5|764.5814.5|864.5|914.5|964.51014.5(1064.5/1114.51164.5[1214.5[1264.51314.51364.5
A 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
M 0 0 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10
N 4 4 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24
P 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
KG 395|433 |474 509 539|572 604|639 |6.68|701|745|7.75|8.16 | 8.45 | 8.69 | 9.00 | 9.41 | 9.66 {10.08/10.32|10.74|11.16

KLU, FEAFENERY, ARBHENSKERSNTEERREEMHETL, WEEREFHRALS,

20




SAaIB0O

Innovation in Motion

L #LA 3 (BL)

BRER1535 m
BRNHERT6 L1 [T AR5 1
135 2-@538 H7
_75 S
o [lesTore] E =S
JHRE e
2 o i o 1% 5 T
- 4-M6713
Th—— 81
T 65
T — — A
T E <: @ 1 § R
N 5 o |
845 M*100 A 80 E |
— a cc
] 82
6 N-M6%15+@5.4 THR. B | ¢ ‘ ‘
E3 E3 E3 x
[ 4 X B 3 | |
2 1 ] . —— . |
S 2-@5¥8H7 —C
= 84.5 [100%0.02 P 407+0.03| 41
BITIE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 [ 1100
L 314.5|364.5|414.5|464.5|514.5|564.5|614.5|664.5|714.5|764.5 814.5|864.5/914.5|964.5|1014.51064.51114.51164.51214.51264.51314.51364.5
A 50 [ 100 | 50 (100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11
N 6 6 8 8 [ 10 | 10 [ 12 [ 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26
P 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
KG 395 | 433 | 474 | 5.09 | 539 | 572 | 6.04 | 639 |6.68 | 7.01 |7.45 |7.75 | 8.16 | 8.45 | 8.69 | 9.00 | 9.41 | 9.66 [10.08{10.32(10.74 |11.16

#lA % (BR)

a_A
T 2-@5%8H7
g I I
b} e%sw S s 1 T ﬁ‘
3 bl S ———
s
AAAVAAIRT6E 1 || msmimm3sE
m
] o |
EAE
84.5 M*100 A 80 —
N-M6¥15+@5.4 THR. B | ¢
E= ¥ E3 %
X% ——————8% Ha
B P Py + Py
© g 2-05¥8 H7 —C
> - =
oy ] EEE
e I [t
g o
£ 845 [1000.02 P

BRITR 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100

314.5|364.5|414.5|464.5|514.5|564.5|614.5|664.5|714.5|764.5|814.5|864.5|914.5|964.5|1014.31064.51114.51164.31214.31264.51314.51364.5
50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 0 | 10 | 11 11
0 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26
50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 | 1100
3.95 | 4.33 | 4.74 |5.09 | 5.39 | 5.72 | 6.04 | 6.39 | 6.68 | 7.01 | 7.45 | 7.75 | 8.16 | 8.45 | 8.69 | 9.00 | 9.41 | 9.66 |10.08|10.32|10.74|11.16

Aoz ==
(=)}
o
©
(o]

21



SAaIB0O

Innovation in Motion

SGTH12 M #x#E4A

S0

SGTH12 - L5 - 100 - BC - M40 B - C4 - 0001

KhEE H iR
17#2: 50-1250mm
(/&1 F850)
ELALE: .
BC : EHLEEt %*ﬂinﬁ?s by < B A RSE. R RS
“iF S BM : B#L T M: =%& 05:— SNERL C AL SR 8 1R
5 :5mm BL : Bl 5 :*’A}"IITI 10: — D: EHMERE 4: 2,51%@%
10 : 10mm BR : EHLA% B 20 — X - 5: JCf&E
20 : 20mm = T D&% 40 :400W E: el
32 :32mm ) “EFEITIZS0RT, BLATERE:
B: Hifm ) 1, BEES4LSERSBIEHETARM,
. xiam 2, BEELEANEERERMNF

22



SAaIB0O

Innovation in Motion

fRRBEREE(RARER)

BEEEMBE(mm) +0.01
£ 272(mm) 5 10 20 32
- " *
B KA %1 (mm/s) 250 500 1000 1600 '_// Ak Lo
e R
k1 A (kg) 110 88 40 30 | bc
B EEH T apay | 024V
8 18 F (k) 33 22 10 8 ‘ t |, J00mAuT
FEHEAN) 1388 694 347 218 ' iy
AT %2(mm) 50-1250mm/50 i&ME50mm
B EACH AR FLALIH Z(W) 400 1. AALIAEIRE0 28 o
FRLFEE O (mm) - w2, (TRAIB00R, £7k LFHRIEET, WAEHELAR,
HHIES EP13TTIHR M,
BXEER(mm) 10X14
B A 5 ShiE EE-SX674(NPN)
MERBENE BMERNE
A [MY]
B [+
P4 i A 4
B ¢ CVR)
B4 i mm B4 i mm B4 i mm B4 N.m
KEREE A B | C MEFE=E | A B | C EERE A C MY 606
o | O0kg [2850] 250|340 | s5kg [280 12803300 | 15kg | 1200 | 1200 mp 606
= | 80kg 2100|180 | 250 72 | 75kg | 200 | 195]2400 = | 22kg | 820 | 820 MR 1168
5) 5 5
110kg |1500] 120 | 170 110kg | 130 | 125 1550 33kg | 550 | 550 s sie mmmi.
_ | 30kg |2850/ 490|600 _ | 35kg |400 | 4102500 _ | 10kg | 1600 | 1600  smssem. % #10000km
7 | 50kg |1700| 280|350 7 | 55kg | 245 | 250 [1550 i | 14kg | 1150 | 1150  #@RER, FiEmkHE
10 1" 88kg | 950 | 140|190 'O | 88kg |150 | 150|950 O | 22kg | 730 | 730
_ | 10kg [3400]12501400 _ | 12kg | 900 |1070[3000 _ | 7kg | 1800 | 1800
7 | 22kg 1650|550 | 620 7 | 20kg |550 | 630 (1800 & | 10kg | 1250 | 1250
20 | 40kg | 900] 290330 2° | 40kg |260 | 300|900 20| - - -
_ | 15kg [1100]570 550 _ | 15kg |440 |570 (1050 ~_ | Skg | 1600 | 1600
7 | 25kg | 620 /330|320 7 | 30kg |210|270|520 & | 8kg | 1000 | 1000
32 "30kg | 520|270 260 32| - B - -
BEEfmR AR R AL
SR B Ei2403] LI ER BB E FAREBHES IRENEFE S
F (kFELE) 400 220 HG-KR43 MR-J4-40A
=% M
B (EERE) 400 220 HG-KR43B MR-J4-40A
T (kFR%) 400 220 MSMD042G1U MBDHT2510
nF P
B (EERE) 400 220 MSMD042G1V MBDHT2510
F (kFRE) 400 220 ECMA-C20604ES ASD-B20421-B
Bix T
B (EERE) 400 220 ECMA-C20604FS ASD-B20421-B

23



SAaIB0O

Innovation in Motion

SGTH12AH R iE4A

F#LHEX(BC)

IBHINARAR68.75 1 1

L

BRER1745

BRITE 119.5

BRHRIRIR13.75E1

118

98 M*100 A 46
‘ N-M8¥16+06.8 THR. L( cc
N'cg 142& Jl A hd Ed K3 i3 ok 120
= e e e |-
o wn
© & s S . o
2-9676 H7 —C L] f «
98 [100:£0.02 60+0.03 60
A7 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100|1150 | 1200 [1250
L | 344 [ 394 | 444 | 494 | 544 | 594 | 644 | 694 | 744 | 794 | 844 | 894 | 944 | 994 | 10441094 |1144 | 1194 | 1244 | 1294 | 1344 | 1394 | 1444 | 1494 [1544
A | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 |100
M | 1] 2] 2|3 ]3| 4] 455 ] 6] 6] 7] 78] 8199 1010 11|11 |12]12]13]13
N 6 | 8 | 8 |10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
P | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 |1300
KG |505| 54 |575] 6.1 | 645 6.8 |7.15| 7.5 | 7.85 | 8.2 | 855 | 89 | 9.25 | 9.6 | 9.95 | 103 [10.65| 11 |11.35 | 11.7 |12.05 | 124 [12.75| 13.1 [13.45
.
BT (BM)
L
BRES161 BRITIE 1195
B HAARIRS5.25+ 1 ‘ FBUHUAARIR 13,7541
o7 Pl O
= \ I T
) ,7,42,,7,‘7,4;,
o | ‘ [
5 ey
MG 17
! EEE
1
M*100 A 46
‘ N-M8 ¥16+6.8 THR. ‘ c
J * 52 52 A
[ .| |olo
- ——-—-—- 5988
‘ﬂ«# N i -
A P - & o EEE R
1845 || \@6¥6H7 ¢ I
BRI 13200
A4 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 [1250
L |330.5/380.5|430.5480.5]530.5|580.5|630.5 | 680.5 | 730.5|780.5 | 830.5 | 880.5 | 930.5 |980.5 | 1030.5]1080.5[1130.5[1180.5] 1230.5 |1280.5 [1330.5 [1380.5|1430.5|1480.51530.5
A | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 |100
M | 0] 112 2]3]3]| 4] 4]5]|5] 6] 6] 7] 7] 8] 8] 9] 9 1010|1112 12
N 4 | 6 | 6 | 8 | 8 | 10|10 | 12| 12|14 |14 |16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28
P | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 [1350
KG | 521|556 | 591 | 6.26 | 6.61 | 6.96 | 7.31 | 7.66 | 8.01 | 8.36 | 8.71 | 9.06 | 941 | 9.76 |10.11|10.4610.81|11.16| 11.51 | 11.86 | 12.21 |12.56|12.91|13.26 [13.61

KA TRM, FERFENERY, HRBHANSKERNNTEERRERMEIL, NEFRESTARILS,

24




L #LA 3 (BL)

L

SAaIB0O

Innovation in Motion

BREA151 BRITE 1195
TBSRAUARPR45.25 1 EHAUEARIR13.75+1
180.75
%I T T ; il 7
ClE——————
74.5 M*100 A 46
o g F N-MBY16+068THR. | | cc
T T
8 B 120
2 @ ,,%,7 - & U8R
4ol J \ ﬁn —=|=
© )|
=4 saE % o
745 [100+00) \26¥OH7 p O ETTE
H¥4752| 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 [1250
L |320.5|370.5|420.5|470.5 |520.5 |570.5 |620.5 |670.5 | 720.5 | 770.5 |820.5 | 870.5 | 920.5 | 970.5]1020.5|1070.5/1120.5[1170.5| 1220.5| 1270.5| 1320.5 [1370.51420.5|1470.5520.5
A | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 |100
M | 1] 2] 23|31 4|45 5|66 7 78] 8199 [10] 10 ] 1111 [12]12]13]13
N 6 | 8 | 8 |10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
P | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 |1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 |1350
KG |525| 56 |595| 63 | 665| 7 |7.35]| 7.7 | 805 84 |875| 9.1 |945| 9.8 |10.15]10.85| 11.2 [11.55| 11.9 |12.25| 12.6 |12.56|12.91|13.26[13.61
B#lEH IR (BR)
2-967 10H7
8-M6¥17
o P~ — g O]
| 77#, { U O R —1)
| 15
A HHURIRA5.25 %1 _’3“’ —= AYHURIRIR13.75%1
g [ EHRIURARERS.75 = 1
2015
AERAISI| AT 119.5
L
180.75
=
[ |
74.5 M*100 A 46
N-M8%16+36.8 THR. ‘ ¢
A C-C
© B 4rd— - 120
g-) ~87 e E'3 &
doﬂ’ 2-063 6 H7 = -
t L| HEEE 7 o
60£003] 6
74.5 1002002 P
Hx472| 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 [1250
L |320.5[370.5 4205 470.5]520.5 570.5]620.5|670.5 720.5|770.5 |820.5 |870.5 [920.5 |970.5 [1020.51070.5[1120.5[1170.5] 1220.5| 12705 | 1320.5 |1370.5|1420.5 14705 [1520.5
A | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 |100
M | 1] 223 | 3] 4] 4|5/ 516617 ] 7] 8] 8199 1010 |11 ] 11 ]12]12]13]13
N 6 | 8 | 8 |10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
P | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 |1350
KG |525]| 56 |595| 63 | 665| 7 |735]| 7.7 | 805 84 |875| 9.1 |945| 9.8 |10.15]10.85| 11.2 [11.55| 11.9 |12.25 | 126 |12.56|12.91|13.26[13.61

25



K% K AL LA R 5

LA LG T B A SE6—701

351 0510-8230 0095
0510-8230 0092

www.saibo-bearing.com
info@saibo-bearing.com

MR

FR T

506.2023




	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31

